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Μπορούμε να γυρίσουμε το παιχνίδι;  

Εμείς λέμε ΝΑΙ !!! 

Τα τελευταία χρόνια πυκνώνουν τα σημάδια είτε από την απογραφή, είτε από την 

μείωση των μαθητών στα σχολεία, είτε από την μετανάστευση χιλιάδων από τα παιδιά 

μας στο εξωτερικό  ( με υψηλή ή όχι κατάρτιση) πως το Δημογραφικό είναι   μια  

«βόμβα». 

Έχει αναφερθεί από τα χείλη του Πρωθυπουργού, υπουργών, βουλευτών της 

συμπολίτευσης και σύσσωμη την αντιπολίτευση . 

 Εμείς οι φορείς των μεγάλων οικογενειών, εδώ και χρόνια το φωνάζουμε, πάρτε μέτρα 

για το Δημογραφικό , για να ...έχουμε σαν χώρα ζωή ! 

Και αρκετοί εξαιρετικοί επιστήμονες αλλά και εμείς σαν ΟΠΟΤΤΕ προτείνουμε 

συγκεκριμένα πράγματα, που πρέπει και επιβάλλεται να ξεκινήσουν.  

Αυτά τα μέτρα που χρειάζονται προβλέπει και η απόφαση του Ελληνικού Κοινοβουλίου 

μετά την σύσταση διακομματικής επιτροπής και την διαβούλευση με επιστημονικούς 

και κοινωνικούς φορείς. 

Όχι τρικ αλλά συγκεκριμένος σχεδιασμός. 

 Όχι υποσχέσεις που από τον Σεπτέμβρη στη ΔΕΘ, μένουν στα λόγια.  
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Ούτε δημοσιογραφικές αράδες που με χρυσόσκονη ...  

μας « έχουν  κάνει πολύτεκνους».    

- Στα συνεχή αιτήματα μας από το 2019 για συνάντηση με τον Πρωθυπουργό, καμιά 

θετική ανταπόκριση! Τόσο λίγο μας εκτιμάτε; 

- Στο αίτημα για συνάντηση με τον-την κάθε φορά Υπουργό Παιδείας, τον υπουργό 

Μεταφορών ή τον υπουργό Οικονομικών καμιά θετική ανταπόκριση. Αυτός είναι ο 

αναγκαίος κοινωνικός διάλογος; 

- Η πόρτα του υπουργείο Οικογένειας είναι κλειστή από το Σεπτέμβρη του 2024 και του 

αρμόδιου Γενικού Γραμματέα από τον Οκτώβρη. 

-Επανερχόμαστε και ζητάμε συναντήσεις! 

- Ζητάμε τον άμεσο σχεδιασμό μέτρων . 

- Είμαστε έτοιμοι να επανακαταθέσουμε άμεσα τις τεκμηριωμένες προτάσεις μας για 

τις αναγκαίες νομοθετικές πρωτοβουλίες και τα μέτρα στήριξης της οικογένειας και των 

νέων ανθρώπων για να έχουν ευνοϊκό περιβάλλον να κάνουν οικογένεια ! 

 Δεν υπάρχει πια χρόνος για αδιαφορία ή καθυστερήσεις. 

15 Μαίου : Διεθνής Ημέρα Οικογένειας, ας της δώσουμε την αξία που της ταιριάζει, 

... ιδού η  Ρόδος! 

Η κυβέρνηση έχει τον πρώτο λόγο για να θεσμοθετηθούν επιτέλους γενναία μέτρα  

στήριξης της οικογένειας και να διαμορφωθεί σταδιακά ασφαλές περιβάλλον – για 

οικογένεια και παιδιά- στην Περιφέρεια και τα αστικά κέντρα για τους νέους ! 

                                         
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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